

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 278 szám.

Csütörtök

Debrecen, 1938. december 8.

Átszervezési munkálatok a NEP-nél

A kormány tagjai tegnap minisztertanácsot tartottak Bobory és Szinyei Merse a Ház új elnökei

Délután háromnegyed ötkor a Sándor palotában minisztertanács kezdődött. A rendkívüli minisztertanácsban a kormány valamennyi tagja megjelent.

A minisztertanács befejezése után a következő hivatalos jelentést adták ki:

„A kormány tagjai kedden délután félöt órai kezdettel vitéz Imrédy Béla miniszterelnök elnöklétével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács folyó ügyeket és időszerű kormányzati kérdéseket tárgyalta és este hat órakor ért véget.

A minisztertanács után a kormány valamennyi tagja az Operaházba hajtatott. Az Operában kedden este a kormányzó ur névnapja alkalmából díszelőadás volt, amelyen az államfő és hitvese, valamint a kormány valamennyi tagja megjelent.

A késő esti órákban politikai körökben olyan hírek terjedtek el, hogy hamarosan kinevezi a kormányzó az új külügyminisztert. Hírek szerint Bárdossy László, jelenlegi bukaresti követünk miniszteri kinevezésére kerül sor.

A kihallgatás után a miniszterelnök visszatért a Sándor-Palotába, ahol megbeszélést folytatott a Nemzeti Egység Pártjának több vezetőjével.

Bárczay Ferencet elnökké választják és mellette nagy szerepet kap Hóman Bálint is.

A három társelnök — Imrédy Béla, Marton Béla és Mayer János — a helyükön maradnak. Az ügyvezető alelnök — Szinyei Merse Jenő — távozik és a képviselőház alelnöke lesz. Az elképzelés az, hogy a párt 3 új alelnököt kap. A hírek szerint a három alelnökjelölt vitéz Martsekényi Imre, Kölcsey István és Bárczay János.

A törvek szerint a három alelnök fogja a párt szervezési ügyeit irányítani. Az országot három kerületre osztják fel és mindegyik alelnök egy-egy kerületet kap.

Véglegesen kialakultak a képviselőházi bizottságok is. A külügyi bizottság elnöke továbbra is báró Láng Boldizsár marad. A védőbizottság elnöke Takách Tolvay József gróf. A földművelésügyi bizottság elnöki tiszttségére Mecsér Andrást jelölik. A közjogi bizottság elnökjelöltje: Péchy László.

Értesülésünk szerint a NEP elnökválasztás után teljesen átalakítják a jelenlegi kormánypárti bizottságokat.

Általában politikai körökben azt várják, hogy a kormánypárt életteljesen új alapokra helyezik, a miniszterelnök hosszan tárgyalt ezekről a kérdésekről.

Ma délelőtt néhány perccel 10 óra után nyitotta meg Darányi Kálmán elnök a képviselőház ülését. Az elnöki emelvényre lépő Darányit lelkesen megtapsolták a képviselők.

Az ülés alkalmával ismételtén felolvasták a Ház III. ülésszakát bezáró és a IV. ülésszakot megnyitó kormányzó kéziratos, majd elrendelték a szavazást az elnökválasztásra. A leadott szavazatok összeszámolásának eredményeként az új alelnökök Bobory György és Szinyei Merse Jenő lettek.

Aláírták a német—francia nyilatkozatot

A francia külügyminisztériumban kedden délután aláírt francia-német nyilatkozatot a következő:

Ribbentrop Joachim, a Német Birodalom külügyminisztere és a Franciaország külügyminisztere Bonnet György, 1938. december 6-iki találkozásukkor kormányuk nevében és megbízásából a következőkben állapodtak meg:

1. A német és a francia kormány a legteljesebb módon megvan győződve arról, hogy a Németország és Franciaország közötti békés kapcsolatok és jószomszédi viszony az európai helyzet megszilárdulásának és az általános béke fenntartásának egyik legfontosabb eleme. Következésképp a kormány minden tőle telhetőt megtesz, hogy biztosítsa az országok közötti kapcsolatok ilyen módon való kialakulását.

2. A két kormány megállapítja, hogy az országok között nincs többé területi természetű függő kérdés és ünnepélyesen elismeri, hogy az országok között megvolt határ végleges.

3. A két kormány szándéka, hogy harmadik hatalmakkal szem-

ben fennálló különös kapcsolatait fenntartásával a két országot érintő valamennyi kérdésre vonatkozólag tanácskozásokat kezd, amennyiben e kérdések jövőbeni fejlődése nemzetközi nehézségekre vezetne.

Jelen szerződés azonnal érvénybe lép.

A szerződés aláírása után a két külügyminiszter a tanácsterembe vonult vissza hosszabb megbeszélésre.

A nyilatkozat aláírását követő megbeszélésen francia részről Daladier miniszterelnökön és Bonnet

külügyminiszteren kívül részt vett Leger, a francia külügyi hivatal főtitkára, Charrariat, a politikai ügyek igazgatója, Rochar, a politikai ügyek helyettes igazgatója és Coulongre berlini francia nagykövet. Német részről Ribbentrop külügyminiszteren kívül jelen volt Welczek gróf párizsi német nagykövet, továbbá Gaus és Wiehl miniszteri osztályvezetők.

A két államférfi a német francia nyilatkozat után folytatott megbeszélésén a két ország közös külpolitikai kérdésekről volt szó.

Verekedés a Simonffy uccán

Nagy arányú tömegverekedés történt ma délből fél tizenkét órakor a Simonffy ucca és a Halköz sarkán. Két férfi és két nő verkedtek össze aminek csak rendőrök tudtak véget vetni.

Az egyik nőnél egy hatalmas zsebkés is volt amit a rendőröknek sikerül elvenni. Nagy szerencse volt, hogy idejében elég rendőr jelent meg a helyszínen, mert

valószínűleg szurkálásra is került volna a sor.

Az egyik férfi ellenszegült a rendőröknek s ezt megbilincselve vitték fel a rendőrségre. A verkedésben részt vevő egyik nő is előállították a rendőrségre, a másikat azonban nem sikerült elfogni, a negyedik verkedőt egy katonát bekísérték az állomásparancsnokságra. A nagyarányú verkedésnek több száz ember nézője volt. A rendőrség az ügyben megindította az eljárást.



Olaszország és Románia közötti kereskedelem és fizetési egyezményt irtak alá Bukarestben. Az olasz küldöttség vezetője Giannini szenátor meghívta Olaszországba Constantinescu kereskedelmi minisztert.

Roosevelt elnök rádióbeszédében kijelentette, hogy a jövő nem véletlenül fog ezúttal megfordulni, hanem Amerika határozott akaratán. Majd ezután Amerika békekészségét hangoztatta.

A Tozew lengyel tehergőzös a hétfőn este a dancigi kikötőben rakodás közben hirtelen elsüllyedt. A szerencsétlenség egy perccel később jött le. A személyzet két tagja bentrekedett a hajóban.

Hankauban a rendfenntartási bizottság elnöke ellen merényletet követtek el. Az álarcos merénylők benyomultak az elnök hálószobájába és öt valamint feleségét törzsúrásokkal súlyosan megsebesítették.

Az elterjedt riasztó hírekkel kapcsolatban vatikáni körökben megállapítják, hogy a pápa teljes egészségnek örvend és nem beteg.

Csehország lengyellakta területein tovább folyik a lengyelülözés, tömegesen utasítják ki rövid határidőt hagyva a lengyel iskolákat bezárják és minden módon provokálják a lengyeleket.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Hirdetmény

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált), valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokos a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a város adóhivatalánál bejelenteni köteles. Debrecen, 1938 december 1-én.

Városi adóhivatal

VIGSZINHAZ MOZGO

A legvidámabb új magyar film.
Csathó Kálmán
híres regénye;

Varjú a toronyórán

Egry Mária — Vaszary Piri —
Rajnay — Rózsahegy

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Teleki miniszter választókerületében

Gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter pénteken délután kiskunhalasra, választókerületébe érkezik. Délután résztvesz a helyi NEP választmányi ülésén s ott beszámolót tart a politikai helyzetről, küldöttségeket fogad és es-

te résztvesz a tiszteletére a város társadalmi egyesületei által rendezendő vacsorán, majd a MOVE által rendezendő ünnepi előadáson jelenik meg. A földművelésügyi miniszter halasi útját nagy érdeklődéssel várják.

Fegyverkezik Franciaország

A francia képviselőház pénzügyi bizottsága megvizsgálta a hadügyi költségvetés és a tengerentúli területek nemzetvédelmi költségvetésének tételét. A kiadott hivatalos közlemény szerint a hadügyminisztérium a franciaországi hadikiadások fedezésére 5976 millió frank hitelt, a tengerentúli hadi-

kiadások fedezésére pedig 1857 millió frank hitelt kér.

Az előadó hangsúlyozta, hogy 820 millió frankot légvédelmi célokra fordítanak.

A bizottság néhány kisebb módosítással elfogadta a hitelkérelmeket.

A debreceni rendőrség elfogta „Kokot” a hirhedt betörőt

Tegnap számunkban megírtuk, hogy dr. Ménes Lajos debreceni ügyvéd lakásán vakmerő álkülcös betörő járt. A nyomban megindult rendőrségi nyomozás tegnap délután már eredményre is vezetett, sikerült elfogni a tettest, aki nem más, mint a híres betörő Nagy Sándor, akit az alvilágban „Kokó” néven ismernek.

Tegnap délután a Bádogos utcai ócskaruhakereskedésben tartott razzia alkalmával a detektívek elfogták „Kokó” Nagy Sándor notórius betörőt, aki a dr. Ménes Lajostól lopott öltönyt éppen eladásra kínálta fel.

Kihallgatása alkalmával beismerte „Kokó” Nagy Sándor hogy az utóbbi időben 15 betörést követett el. A rendőrség házkutatást tartott a lakásán, ahol nagymennyiségű lopott ékszert és ruhanevet találtak.

„Kokó” Nagy Sándor különben nem ismeretlen már a debreceni hatóságok előtt. Egy ízben nyolc évi fegyházra ítélte a törvényszék a notórius betörőt, de megszökött a fogházból. Ugyszintén egy ízben a katonai fogházból is sikerült egy alkalommal kerekednie „Kokó”, Nagy Sándornak.

Fekecs Géza ügyében a Zábla is felmentette az újságírókat

Két évvel ezelőtt történt, hogy Fekecs Géza, aki most különböző szélhámosságai miatt börtönbüntetését tölti ki be akart térni a Révész-tér 4 szám alatt levő Roth féleposztóke reskedésbe, de a rendőrség detektívjei idejekorán lefűllették.

A debreceni napilapok annak idején részletesen foglalkoztak az ügygel és a cikkek miatt Fekecs

sajtópert indított valamennyi lap munkatársa ellen. A törvényszék kivétel nélkül felmentették a vádlott újságírókat, Fekecs azonban felebbezett.

Az ítéltábla ma délelőtt tárgyalta Simonffy Pál és Reményi György hírlapírók pórét és az iratok ismertetése valamint dr. Fényes Jenő védbeszéde után a törvényszék felmentő ítéletét helybehagyta.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 s. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:
Mindenki, aki bort két litert

meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a kö-

zegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.

Árverési hirdetmény

A Debreceni Pénzváltó Bank és Zálogkölesön RT.-nál a f. évi július—augusztus és szeptember hónapokban lejárt és ki nem váltott tárgyak, f. hó 22-én d u 3 órákor nyilvános árveresen eladotnak, — Ekszer 7159 számtól—17759 sz.ig. Kézmű 8495 „ 15520 sz.ig. Debrecen 1938 december 7.

Debreceni Pénzváltó Bank és Zálogkölesön R. T.
Hunyady u. 14, sz.

Felgyújtotta az adóhivatalt

Belgrád közelében lévő Ub községben kigyulladt az adóhivatal épülete. Mire a tüzet eloltották az adóhivatal nagy része leégett. A hatóságok megállapították, hogy gyújtogatás történt és annak elkövetésével az adóhivatal főnökét, Radovics Dragisát gyanúsítják.



Szerdán és esütörtökön:
Jávor, Bársony, Kabos, Rózsahegy
hangulatos magyar filmjátéka:

V I K I
Richard Talmadge bravurfilmje:
A motoros őrjárat
Előadások: 5, 7, 9 órákor,
csütörtökön: 3, 5, 7, 9 órákor.

Kézigránátos lengyel ellenes cseh támadás

Az Illustrowany Kurjer Czerwony (Teschén melletti Onowice lengyel katonai lap) katóowitzi jelentése szerint a 4. és 5. ére virradó éjszaka egy terrorista csapat megtámadta a vendéglőjét. A csehek nyolc kézigránátot dobtak a vendéglőbe és 150 lövést adtak le rá.

A villamosbérleteket még e hó folyamán meg kell ujtani

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a városi villamos vonalainkra nézve fennálló különféle kedvezményes áru havibérletjegyek igénybevételéhez szükséges és csak a folyó év végéig érvényes arcképes igazolványokat az 1939 évre ujjakkal cseréljük ki.

Az igazolványok kicserélését a folyó évi december hó 3 és 29. közötti időben az üzletigazgató sági épületben (Petőfi tér 14. sz.) lévő főpénztárunk végzi. Az új igazolvány ára, a kiállítás díjjal együtt, darabonként 0.40 P. Az igazolványokhoz csakis 7 cm, szélesség és 10 cm. magas nagyságú újabb felvételtől származó, olyan arcképet fogadunk el, amelyekről kétségtelenül fel lehet ismerni az igazolvány tulajdonosát.

Az 1939 évre kiállítandó arcképes igazolványok már a kiállítás napjától kezdve, tehát az 1938 év hátralévő részére is érvényesek lesznek.

Az igazolványok kicserélése alkalmával az érdekeltek a kedvezményre való igényjogosultságukat

megfelelő okmányokkal (köztisztviselők vasuti arcképes igazolványai, ipari munkások és tanoncok a részükre kiállított munkakönyvvel, illetve az Ipartestület által látalmazott tanoncszerződéssel, háztartási alkalmazottak cseledék-könyvvel) igazolniuk kell.

Felkérjük az érdekelteket, hogy az említett arcképes igazolványok kicserélése végett a folyó évre kiállított igazolványokkal, valamint a kedvezményre jogosító okmányokkal együtt a fentjelzett időben és helyen jelentkezni szíveskedjenek, mert bezáróan f. évi december 30-ika és jövő évi január 2-ika közötti időben igazolványokat nem cserélünk ki, tehát aki december 29-ig nem cserélte ki igazolványát, az csak január 3-tól kezdve cserélheti azt ki.

Megjegyezzük, hogy a rendszerű (10 P. ós) havibérletjegyekhez már korábban kiadott arcképes igazolványok az 1939. évre is érvényesek lesznek, ezeket tehát nem cseréljük ki. Az üzletigazgatóság,

Windsor hercege visszatér Angliába

A kenti herceg, aki Kopenhágába érkezett, hogy VI. György királyt Maud norvég királyné temetésén képviselje, újságírók kérdésére, hogy vajjon a windsori herceg visszatér-e Angliába, igen-

lően felelt.

Arra a további kérdésre, vajjon a visszatérés célja az állandó tartózkodás legyen-e, a herceg ezt felelte:

— Azt hiszem, igen.

Kétszáz ezer magyar maradt Csehszlovákiában

A „Cseszke Szlovo“ összállítástól közöl a nemzetiségek megosztásáról az új Csehszlovákiában. A lap azt írja, hogy a Csehszlovákiában maradt magyarok száma kétszáz ezer.

A Vitézi Szék diszelőadása a kormányzó névnapján

Hajdu vármegye és Debrecen városi vitézi széke kedden este vitézi széke kedden este vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója és a vitézek főkapitánya magas névnapjának megünneplésére hatalmas sikerű diszelőadást rendezett a Csokonai színházban, amelyet az alkalommal zsufolóság megtöltött az előkelő közönség, amelynek soraiban ott láthattuk Debrecen és Hajdu megye valamennyi egyházi, katonai és polgári előkelőségét.

A közönség felállással tisztelgett a színpadra bevonuló zászlók előtt

majd a Nemzeti Híszkegy elhangzása után vitéz Szegedi Gyula a vitágítási vallalat igazgató helyettese mondott megnyitó beszédet.

A megnyitó után Révész Imre dr. püspök mondotta el magas szarvasi ünnepbeszédét, amelyben méltatta a Kormányzó magas érdemeit, beszédét több ízben szakította félbe a közönség lelkes tapsa s a végén pedig percekig ünnepelték a Főmeitosa urát.

A Vitézi Énekkar Kiss Kálmán karnagy vezényletével a Szózatot adta elő, majd sor került a haza-

fias történelmi előképsorozat bemutatására, amely a legteljesebb sikert aratta. A kísérezőzet Csanak Béla vezényelte, a táncokat pedig

B. Vattay Margit tanította be. A Vitézi Szék diszelőadásának minden tekintetben óriási sikere volt.

A Baltazár teremben rendezett karácsonyi vásár sikere

A Péterfia utcai ref. egyházrész női körének karácsonyi vására, amely szombaton délután a rendes időben nyitott meg, a nagy sikerrel való tekintettel nyitva marad péntek estig december 9-ig. A vásáron még sok magyaros kézimunkát lehet kapni a női kör munkáiból, magyaros népviseletbe felöltöztetett babákat, halasi és abád-

szalóki csipkéket, valamint a diógyőri ref. egyház munkaközönségének finom kézimunkáit a vásárosnaményi ref. nőgyűlet országos hírű keresztöltéses kézimunkáit és az egyházrész asszonyai által készített csiga és tarhonyatésztát. A karácsonyi vásár délelőtt 10 órától 1 óráig és délután 3-tól este hat óráig nyitva.

Uj borozó nyílik a „Fehérló“ vendéglő helyén

A napokban Hunyadi utca 1. sz. alatt, a volt „Fehérló“ vendéglő gazdagon felszerelt és berendezett helyiségében Nemeth István vezetésével új borozó nyílik meg. Értesülésünk szerint az új tulajdonos a modernül berendezett vendéglőt Debrecen városi társadalmának egyik legkellemesebb szórakozóhelyévé akarja fejleszteni. A Debrecenben élő székelyek körében maris mozgalom indult meg, hogy társas összejöveteleiket az új borozóban rendezik meg, így a borozó valóságát az erdélyiek találkozhelye lesz.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainak reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé teamelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 7-én, szerdán: „Hatódik emelet“.
December 8-án csütörtök délután: „Gellérthegy kaland“.
December 8-án, csütörtök este: „Angyalt vettem feleségül“.

December 9-én, pénteken este: „Magas diplomácia“.
December 10-én, szombat d u: „Hazajáró lélek“.
December 10-én, szombat este: „Magas diplomácia“.
December 11-én, vasárnap d u: „Magas diplomácia“.
December 11-én, vasárnap este: „Magas diplomácia“.
December 12-én, hétfőn este: „Bohéme“.
December 13-án, kedden este: „Magas diplomácia“.
December 14-én, szerdán este: „Magas diplomácia“.

A Légrády ösztöndíjas Hamvay Lucyt

a Csokonai színház kitűnő művésznőjét, csütörtökön este fél 8 órakor ünnepli a színház társulata. Az ösztöndíjat jelképező aranygyűrűt ekkor adják át a kiváló művésznőnek az előadás előtt a színpadon megtartandó háziünnepélyen, amelyen képviselteti magát Debrecen városá és a sajtó is.

Páris lámpafénynél

A francia filmgyártás új alkotása méltóan sorozható az Örvény, a Tancsrend és Ejjeli menedékhely mellé. Tiszta művészet csillog a film minden egyes kockájából, ehhez párosul a pontos és gondos rendezői munka és a színészek alakítása. A filmet a Hungária-mutarra beérkező érdeklődés mellett tartalmas és aktuális hirdető kíséretében.

Lapunk legközelebbi száma

a közbeeső ünnep miatt, pénteken délután a rendes időben jelenik meg.

A „Hungária“ filmszínházban

Csak felnőtteknek:

Társadalmi korkép egy késői szerelem tükrében,

Páris lámpafénynél

Főszereplők: Francois Rosay, Albert Prejean, Charles Vanel.
Hirdető, Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Tulajdonos vérmes embereknél, kiváltkép akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, papír, fotóikkak szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
hegyes (havi) Miskolc.
Dec 8 csütörtök Nyírbátor, Orosháza.
Dec 9 péntek Orosháza, Sükösd.
Dec 10 szombat Szabadhidvég.
Dec 11 vasárnap Kisujszállás.

Gazdasági munkaadókés munkavállalók figyelmébe

Ertesíti a város elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 86.165—1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1-től december hó 31-ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1.50 P.
" nőimunkás " 1.20 "
16 éven aluli " 0.80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1.00 P.
" nőimunkás " 0.80 "
16 éven aluli " 0.50 "

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár** r. t. Fürdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Hahirdetőkínél vásárol,
Lapunkat támogatja.

Az Alföld“ kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykereki
v.	6:29	Nagykereki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
gy.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	12:32	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykereki
"	13:25	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:27	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:30	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:32	Nagykereki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:35	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
m.	14:38	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s.	15:28	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	17:11	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykereki
gy.	18:43	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:45	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:48	Nagykereki	gy-m	20:08	Füzesabony
"	18:58	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
v.	19:00	Nagyléta Vértes	m.	20:42	Tiszalök
"	19:30	Bpest keleti	"	21:23	Bpest keleti
gy-s	20:45	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00				

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye,

Gyilkosság az Operában

Detektív történet

Írta:
SZENES JENŐ

73
— Szóval bosszu műve volt az egész,—szögezte le a kapitány.
— Körülbelül úgy van — vont vállat Blei és elindult a kijárat felé.
— Bent a rendőrségen majd többet fogunk megtudni, — ha Felipe köpai fog, fejezte be elég közönségesen a kapitány és elindult Blei után.

— Jön szerkesztő ur? — vetette oda Paulnak, aki még mindig az újságcsomagokban turkált.

— Hogyne, hogyne — sietett az a válasszal és összekapta a papírhalmazt.

— Micsoda riport lesz ebből — mosolygott elégedetten — a szerkesztőm, direkt hanyat fog esni.

Beültek hármában az üldözésekre berendezett hatalmas kocsi-ba, mely a következő pillanatban hetven kilométeres sebességgel röpitette végig őket a forgalmas utvonalakon.

— Hát ez kitűnő munka volt, ugye felügyelő ur? — fordult Paul Bleihez.

Vannak azért részletek, amit szívesen elengedtem volna belőle — morgott a megszólított a kocsi sötét sarkában.

— Az ökölcsapásomra gondol? — kuncogott a riportter, de abban a pillanatban kinos fintor vonult végig az arcán. A daganat, amit Bleitől kapott éktelenül kezdett fájni.

A kapitány jókedvűen mosolygott:

— Az urak jól ellátták egymás baját igen? —
— Már csak én az övét. — tiltakozott Blei, —

Nem is tudtam, hogy ilyen nyápic fiokok bujnak meg a világvárcs edakcióiban.

A kocsi hirtelen fékezése befojtotta a riportterbe a készülő epés választ, Megérkeztek.

(Folytatjuk)

ADÓJÁRÁS

Prognózis.

Ismét élénk nyugati, északnyugati szél. Sok helyen eső, havas eső, a magasabb hegyeken havazás, Több helyen a felhőzet felszakadozása. A hőmérséklet az ország keleti felében csökken, nyugaton alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Változó nyomdavezető: Csuka László



Aradió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrand 10.00, 12:30, 4:45, 9:30 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.
6 Gerevich Tibor előadása.
6.30 Hanglemezek.
7.55 A rádió külügyi negyórása,
8.10 Hangverseny ismertetése és közvetítése,
10.15 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.
11.10 A rádió szalonzenekara.

Csütörtök

10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Görögkatholikus istentisztelet
12.30 Operaházi zenekar.
2 Hanglemezek,
3 Végli István csevegése.
3.30 Beszkárt-zenekar
5 Hatos Géza előadása.
5.30 A Felvidék Nagykarcsony Éccakája.
6.20 Rácz Zsiga és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!